

经济强劲增长

狮城涌现大批肯花大钱富豪

我国经济强劲增长15%，也造就了一大批肯花大钱的年轻富豪。

《新报》报道，新加坡有一群年轻、见识广的人，花钱绝不手软。

调查显示，本地拥有全球密度最高的百万富翁，去年百万身家的家庭就增加了35%。

国际货币基金组织就宣布，在183个经济体中，新加坡经济增长只排在卡塔尔之下。

现象 1

开1万5红酒 2小时内喝完



林先生不介意花888元吃一粒鲍鱼。

在赛车业工作的钟先生（32岁），今年6月和老婆到君悦酒店庆祝结婚周年时，就以1万4500元点了一瓶1990年出产的红酒，而他一人在2小时内就喝光了这瓶酒，而他老婆则点了香槟。

他认为，赚钱很辛苦，就应宠一宠自己，享受人生，而在一些特别日子，他一家人的晚餐可能就花上3万元。

科技公司CreateSoft的主席林先生（42岁）则喜欢花钱在海鲜和咖啡上。

他阅读很多关于收成鲍鱼的过程，因此他在本地享用日本鲍鱼时，即使要付上888元在一粒拳头般大小的鲍鱼，他也愿意。

现象 3

买名牌车 因为划算



郑小姐开22万元的马赛地敞篷跑车。

银行及金融系大学生郑小姐（23岁）开的是她爸爸送的，价值22万元的马赛地CLK280敞篷跑车。

本地汽车

市场里的3大巨头原本是丰田、本田和现代，但今年8月的数据显示，马赛地和宝马已打入3甲，取代了本田和现代。

业内人士指出，拥车证价格上涨，配额减少，使名牌车变得比日本车“更划算”。



黄小姐开的是31万宝马轿车。（新报）

现象 2

豪掷4900元 买名牌手袋



黄小姐拥有超过30个名牌包。

Dennis Wee房地产经纪行创办人黄泉平的22岁千金，去年圣诞节买了4900元的Chanel蓝色羔羊皮手提包，而她现在共有超过30个名牌包。

除了名牌包，黄小姐也拥有她爸爸送她价值30万9000元的宝马轿车，及很多其他的名牌商品。

服装造型师伍家玲（38岁），每个月会花数万元买名牌货。

伍家玲最新的战利品是鳄鱼皮的铂金包，价值5万4000元，而她买过最贵的鞋是1万元的手工靴子。



伍家玲每个月花数万元打扮。（伍家玲提供）